
R2小俣中学校についてのアンケート 全校

項　　　　　　目 学年 Ａ（人） Ｂ（人） Ｃ（人） Ｄ（人） 合計 A(％） Ｂ(％） A+B C+D Ｃ(％） Ｄ(％）

1 98 82 26 4 210 46.7 39.0 85.7 14.3 12.4 1.9

2 80 81 33 15 209 38.3 38.8 77.0 23.0 15.8 7.2

3 75 81 29 7 192 39.1 42.2 81.3 18.8 15.1 3.6

合計 253 244 88 26 611 41.4 39.9 81.3 18.7 14.4 4.3

R1 277 219 50 25 571 48.5 38.4 86.9 13.1 8.8 4.4

H30 250 254 49 25 578 43.3 43.9 87.2 12.8 8.5 4.3

1 129 73 8 0 210 61.4 34.8 96.2 3.8 3.8 0.0

2 106 94 4 4 208 51.0 45.2 96.2 3.8 1.9 1.9

3 116 69 5 2 192 60.4 35.9 96.4 3.6 2.6 1.0

合計 351 236 17 6 610 57.5 38.7 96.2 3.8 2.8 1.0

R1 352 200 20 2 574 61.3 34.8 96.2 3.8 3.5 0.3

H30 354 195 14 5 568 62.3 34.3 96.7 3.3 2.5 0.9

1 107 54 37 12 210 51.0 25.7 76.7 23.3 17.6 5.7

2 70 74 47 18 209 33.5 35.4 68.9 31.1 22.5 8.6

3 65 61 42 23 191 34.0 31.9 66.0 34.0 22.0 12.0

合計 242 189 126 53 610 39.7 31.0 70.7 29.3 20.7 8.7

R1 207 206 124 37 574 36.1 35.9 72.0 28.0 21.6 6.4

H30 238 183 123 33 577 41.2 31.7 73.0 27.0 21.3 5.7

1 108 68 25 7 208 51.9 32.7 84.6 15.4 12.0 3.4

2 94 79 27 8 208 45.2 38.0 83.2 16.8 13.0 3.8

3 99 62 24 6 191 51.8 32.5 84.3 15.7 12.6 3.1

合計 301 209 76 21 607 49.6 34.4 84.0 16.0 12.5 3.5

R1 319 188 51 14 572 55.8 32.9 88.6 11.4 8.9 2.4

H30 348 158 44 15 565 61.6 28.0 89.6 10.4 7.8 2.7

1 151 49 9 0 209 72.2 23.4 95.7 4.3 4.3 0.0

2 120 73 10 4 207 58.0 35.3 93.2 6.8 4.8 1.9

3 120 60 9 3 192 62.5 31.3 93.8 6.3 4.7 1.6

合計 391 182 28 7 608 64.3 29.9 94.2 5.8 4.6 1.2

R1 349 182 37 4 572 61.0 31.8 92.8 7.2 6.5 0.7

H30 367 181 23 7 578 63.5 31.3 94.8 5.2 4.0 1.2

1 145 56 8 1 210 69.0 26.7 95.7 4.3 3.8 0.5

2 118 71 14 3 206 57.3 34.5 91.7 8.3 6.8 1.5

3 113 55 15 9 192 58.9 28.6 87.5 12.5 7.8 4.7

合計 376 182 37 13 608 61.8 29.9 91.8 8.2 6.1 2.1

R1 353 155 28 5 541 65.2 28.7 93.9 6.1 5.2 0.9

H30 342 185 42 8 577 59.3 32.1 91.3 8.7 7.3 1.4

1 150 48 10 2 210 71.4 22.9 94.3 5.7 4.8 1.0

2 118 77 13 2 210 56.2 36.7 92.9 7.1 6.2 1.0

3 119 58 9 6 192 62.0 30.2 92.2 7.8 4.7 3.1

合計 387 183 32 10 612 63.2 29.9 93.1 6.9 5.2 1.6

R1 362 179 24 8 573 63.2 31.2 94.4 5.6 4.2 1.4

H30 353 184 37 4 578 61.1 31.8 92.9 7.1 6.4 0.7

1 123 82 3 2 210 58.6 39.0 97.6 2.4 1.4 1.0

2 100 100 7 1 208 48.1 48.1 96.2 3.8 3.4 0.5

3 124 56 7 5 192 64.6 29.2 93.8 6.3 3.6 2.6

合計 347 238 17 8 610 56.9 39.0 95.9 4.1 2.8 1.3

R1 370 187 15 1 573 64.6 32.6 97.2 2.8 2.6 0.2

H30 351 206 17 4 578 60.7 35.6 96.4 3.6 2.9 0.7

7
私は、誰に対してもよく
あいさつをしている。

8
私は、清掃活動をしっ
かり取り組めている。

2
私は、「学びのルール」
を守り、授業にまじめ
に取り組んでいる。

3
私は、みんなの前で発
言したり、発表すること
ができる。

4
私は、「朝の学習（読
書）」が自分のために
なっている。

生徒用

Ａ：そう思う　　Ｂ：だいたいそう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：そう思わない

私は、学校へ行くのを
楽しみにしている。

1

5

私は、係の活動をきち
んと行ったり、生徒会･
委員会活動に協力して
いる。

6
私は、学校行事に積極
的に取り組んでいる。



R2小俣中学校についてのアンケート 全校

項　　　　　　目 学年 Ａ（人） Ｂ（人） Ｃ（人） Ｄ（人） 合計 A(％） Ｂ(％） A+B C+D Ｃ(％） Ｄ(％）

生徒用

Ａ：そう思う　　Ｂ：だいたいそう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：そう思わない

1 175 25 8 1 209 83.7 12.0 95.7 4.3 3.8 0.5

2 150 55 4 1 210 71.4 26.2 97.6 2.4 1.9 0.5

3 144 36 8 4 192 75.0 18.8 93.8 6.3 4.2 2.1

合計 469 116 20 6 611 76.8 19.0 95.7 4.3 3.3 1.0

R1 456 106 10 2 574 79.4 18.5 97.9 2.1 1.7 0.3

H30 459 104 11 3 577 79.5 18.0 97.6 2.4 1.9 0.5

1 110 67 27 6 210 52.4 31.9 84.3 15.7 12.9 2.9

2 71 93 37 9 210 33.8 44.3 78.1 21.9 17.6 4.3

3 97 59 27 9 192 50.5 30.7 81.3 18.8 14.1 4.7

合計 278 219 91 24 612 45.4 35.8 81.2 18.8 14.9 3.9

R1 282 217 58 16 573 49.2 37.9 87.1 12.9 10.1 2.8

H30 260 223 74 19 576 45.1 38.7 83.9 16.1 12.8 3.3

1 139 64 7 0 210 66.2 30.5 96.7 3.3 3.3 0.0

2 96 92 20 1 209 45.9 44.0 90.0 10.0 9.6 0.5

3 81 86 20 5 192 42.2 44.8 87.0 13.0 10.4 2.6

合計 316 242 47 6 611 51.7 39.6 91.3 8.7 7.7 1.0

R1 275 249 44 1 569 48.3 43.8 92.1 7.9 7.7 0.2

H30 242 273 50 8 573 42.2 47.6 89.9 10.1 8.7 1.4

1 125 70 7 1 203 61.6 34.5 96.1 3.9 3.4 0.5

2 99 78 22 6 205 48.3 38.0 86.3 13.7 10.7 2.9

3 93 76 14 7 190 48.9 40.0 88.9 11.1 7.4 3.7

合計 317 224 43 14 598 53.0 37.5 90.5 9.5 7.2 2.3

R1 298 233 24 10 565 52.7 41.2 94.0 6.0 4.2 1.8

H30 266 254 36 8 564 47.2 45.0 92.2 7.8 6.4 1.4

1 160 40 2 2 204 78.4 19.6 98.0 2.0 1.0 1.0

2 126 70 8 1 205 61.5 34.1 95.6 4.4 3.9 0.5

3 121 63 5 3 192 63.0 32.8 95.8 4.2 2.6 1.6

合計 407 173 15 6 601 67.7 28.8 96.5 3.5 2.5 1.0

R1 391 157 14 2 564 69.3 27.8 97.2 2.8 2.5 0.4

H30 377 179 11 1 568 66.4 31.5 97.9 2.1 1.9 0.2

1 141 54 4 2 201 70.1 26.9 97.0 3.0 2.0 1.0

2 109 73 14 8 204 53.4 35.8 89.2 10.8 6.9 3.9

3 113 60 8 9 190 59.5 31.6 91.1 8.9 4.2 4.7

合計 363 187 26 19 595 61.0 31.4 92.4 7.6 4.4 3.2

R1 313 191 40 16 560 55.9 34.1 90.0 10.0 7.1 2.9

H30 310 193 46 15 564 55.0 34.2 89.2 10.8 8.2 2.7

1 167 33 5 1 206 81.1 16.0 97.1 2.9 2.4 0.5

2 148 34 9 3 194 76.3 17.5 93.8 6.2 4.6 1.5

3 122 32 11 9 174 70.1 18.4 88.5 11.5 6.3 5.2

合計 437 99 25 13 574 76.1 17.2 93.4 6.6 4.4 2.3

R1 418 89 15 8 530 78.9 16.8 95.7 4.3 2.8 1.5

H30 326 88 17 8 439 74.3 20.0 94.3 5.7 3.9 1.8

1 159 43 7 0 209 76.1 20.6 96.7 3.3 3.3 0.0

2 128 63 12 5 208 61.5 30.3 91.8 8.2 5.8 2.4

3 117 56 12 6 191 61.3 29.3 90.6 9.4 6.3 3.1

合計 404 162 31 11 608 66.4 26.6 93.1 6.9 5.1 1.8

R1 388 150 25 9 572 67.8 26.2 94.1 5.9 4.4 1.6

H30 374 170 22 12 578 64.7 29.4 94.1 5.9 3.8 2.1

16
私は、学級の一員とし
て仲間とよく協力しよう
としている。

先生方は、私が良くな
いことをしたときに叱っ
てくれる。

13

14
先生方は、困った際に
は、私の相談にのって
くれる。

15

私は、部活動に熱心に
取り組んでいる。（入部
している生徒だけ回
答）

10
私は、学校からのプリ
ントを家の人に確実に
渡している。

11

各教科の授業はわか
りやすい。
（先生方は、授業中わ
かりやすく説明してくれ
る。）

12
先生方は、私が努力し
たことを認めてくれる。

9
私は、服装･頭髪をきち
んとしている。


